



Деревянный дом для продажи в Ardales, Ardales

425 000 €

Ссылка: R4958572 спальни: 3 ванная комната: 2 Размер участка: 34 468m² Размер сборки: 230m²





Guadalteba, Ardales

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ. ТЕПЕРЬ ЦЕНА СНИЖЕНА ДО 395 000 € ДЛЯ БЫСТРОЙ ПРОДАЖИ! Не упустите эту невероятную возможность стать владельцем потрясающего деревянного домика в южноафриканском стиле, расположенного в захватывающем месте, на границе с природным парком Сьерра-де-лас-Ньевес и рекой Турон. С щедрой жилой площадью 230 м² и обширным участком площадью 34 468 м² эта недвижимость предлагает панорамный вид на непревзойденную природную красоту – круглый год! В просторном доме есть: 3 спальни – достаточно места для комфорта и отдыха. 2 ванные комнаты – много места для ваших нужд. Кухня в деревенском стиле – готова к обновлению с учетом ваших личных пожеланий. Большая гостиная с камином – идеально подходит для уютных вечеров и приема гостей. Крытая терраса с зоной барбекю – идеально подходит для обедов на открытом воздухе и наслаждения видами. Бассейн – расслабьтесь или поплавайте в залитой солнцем обстановке. Хотя недвижимость в хорошем общем состоянии, она предлагает захватывающий потенциал для модернизации, особенно кухни и ванных комнат. Воплотите свое видение в жизнь и сделайте это уникальное пространство домом своей мечты! Обширная земля полностью огорожена и в основном засажена оливковыми, миндальными, инжирными и яблоневыми деревьями, что создает спокойную и уединенную атмосферу. Вы также оцените автономность недвижимости с ее собственными солнечными батареями и обильным водоснабжением из частного колодца. Дополнительные характеристики:... 3 конюшни – готовы к ремонту, идеально подходят для любителей лошадей или фермерства. В настоящее время нет лицензии ОСА – но мы будем рады помочь с местными контактами, чтобы упростить этот процесс. Близость к озерам Камино-дель-Рей и Эль-Чорро – расположена всего в 5 км от деревни Ардаles, предлагая легкий доступ ко всем удобствам, ресторанам, барам и медицинским учреждениям. Малага находится всего в часе езды, что делает ее идеальным местом для отдыха или постоянного проживания. С исключительными видами, уединенностью и уникальным дизайном эта недвижимость предлагает огромный потенциал. Воспользуйтесь возможностью стать обладателем кусочка рая по непревзойденной цене! ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ. ТЕПЕРЬ ЦЕНА СНИЖЕНА ДО 395 000 € ДЛЯ БЫСТРОЙ ПРОДАЖИ! Не упустите эту невероятную возможность стать владельцем потрясающего деревянного домика в южноафриканском стиле, расположенного в захватывающем месте, на границе с природным парком Сьерра-де-лас-Ньевес и рекой Турон. С щедрой жилой площадью 230 м² и обширным участком площадью 34 468 м² эта недвижимость предлагает панорамный вид на непревзойденную природную красоту – круглый год! В просторном доме есть: 3 спальни – достаточно места для комфорта и отдыха. 2 ванные комнаты – много места для ваших нужд. Кухня в деревенском стиле – готова к обновлению с учетом ваших личных пожеланий. Большая гостиная с камином – идеально подходит для уютных вечеров и приема гостей. Крытая терраса с зоной барбекю – идеально подходит для обедов на открытом воздухе и наслаждения видами. Бассейн – расслабьтесь или поплавайте в залитой солнцем обстановке. Хотя недвижимость в хорошем общем состоянии, она предлагает захватывающий потенциал для модернизации, особенно кухни и ванных комнат. Воплотите свое видение в жизнь и сделайте это уникальное пространство домом своей мечты! Обширная земля полностью огорожена и в основном засажена оливковыми, миндальными, инжирными и яблоневыми деревьями, что создает спокойную и уединенную атмосферу. Вы также оцените автономность недвижимости с ее собственными солнечными батареями и обильным водоснабжением из частного колодца. Дополнительные характеристики:... 3 конюшни – готовы к ремонту, идеально подходят для любителей лошадей или фермерства. В настоящее время нет лицензии ОСА – но мы будем рады помочь с местными контактами, чтобы упростить этот процесс. Близость к озерам Камино-дель-Рей и Эль-Чорро – расположена всего в 5 км от деревни Ардаles, предлагая легкий доступ ко всем удобствам, ресторанам, барам и медицинским учреждениям. Малага находится всего в часе езды, что делает ее идеальным местом для отдыха или постоянного проживания. С исключительными видами, уединенностью и уникальным дизайном эта недвижимость предлагает огромный потенциал. Воспользуйтесь возможностью стать обладателем кусочка рая по непревзойденной цене!



vozmozhnost'yu stat' obladatelem kusochka raya po neprevzoydennoy tsene!



Характеристики:

Функции

Покрытая терраса
Частная терраса
Ванная комната
Приспособленные шкафы
Барбекю
Конюшни

Ориентация

Западный

Климат -контроль

Камин

Виды

Гора
Страна

Параметр

Рядом с городом
Страна
Рядом с лесом

Состояние

Хороший

Бассейн

Частный

Сад

Частный

Мебель

Часть меблирована

Кухня

Полностью оснащен

Стоянка

Частный
Более одного

Коммунальные услуги

Электричество
Питьевая вода

Категория

Уменьшенный
Торговаться
Перепродажа